Generalforsamling 2023 – 1.3.23
Velkommen til BR66 generalforsamling og tak til alle jer der er mødt op.
Det har stor betydning for os at i er kommet i aften.
Et kig tilbage til 2022, viser igen et meget aktivt BR66 ikke kun på det sportslige område, men også en masse aktiviteter af kulturel karakter. 
Aktiviteter der skaber glæde og positivet for alle. Det hører i nærmere om, når de enkelte afdelinger aflægger deres beretning.
4 ting vil jeg dog tillade mig at nævne i min beretning.
Sommerturen til Djurs Sommerland, hvor 8 fyldte busser med alle alderslag, havde en fantastiks dag og hvor der blev skabt sociale kontakter på kryds og tværs
De Glade unger med Jesper Sand i spidsen. Hører jeg positivt om overalt hvor jeg kommer. Det er et tydeligt eksempel på hvad foreningsliv og frivillighed kan flytte for den enkelte.
TUT- pigerne som igen har stået på hovedet for at værne om det sociale samvær. Kan fortælle de havde 4659 ekspeditioner og det er kun via MobilePay – en uvurderlig arbejdskraft for BR66
Tirsdagsklubben som Nadine står i spidsen for. Når vi ser de mange glade unger og det fællesskab de har, er der for mig ingen tvivl om, der skal tænkes mere i de baner.
At være medlem af BR66, betyder man er i et forpligtende fællesskab- hvor man tager ansvar for hinanden.
Det giver meget for den enkelte og har mange positive følgevirkninger. Vores børn for chancen for at udfolde sig og blive glade og selvstændige med troen på sig selv. Hvilket er generelt for alle alder aldersgrupper.
At være frivillig giver en god ballast og betydning for den videre færd frem i livet. Er man af den lidt ældre årgang, og måske på vej ud af arbejdsmarkedet, er man en del af et socialt samvær og det giver livsglæde.
Jeg syntes for få tager hånd om og imod den betydning et foreningsliv kan give. Jeg er ikke i tvivl om at coronaen har haft sin betydning. Mange er kommet for langt væk fra den følelse foreningslivet giver.
Men også kommunikationen er kommet længere væk – meget foregår via de sociale medier og her fanger vi ikke alle. Derfor tror jeg vi i alle henseender skal tilbage til mere direkte kommunikation os og jer imellem.
Medlemsmæssigt er vi forsat ikke på højde med de gode tider og her er det desværre håndbolden der har svært ved at komme tilbage på sporet.
Dette er ikke kun et fænomen i BR66 men gælder for stort set 90% af landets klubber og vores hovedforbund sætter alle sejl ind på at hjælpe vi klubber for at få medlemmerne tilbage.
Men det bekymrer mig i forhold til det ”forpligtende fællesskab” den udvikling jeg har set. Der har været alt for mange afbud af både træning og kampe og det går ud over hvad BR66 skal og vil stå for – nemlig en breddeklub med det sociale i højsædet
Det har desværre også andre følgevirkninger. Det koster ret meget at aflyse kampe, penge der kunne være brugt bedre. Men også de mange aflyste træninger kan få konsekvenser i forhold til den hal tid vi skal kæmpe om med de øvrige foreninger.
Vi skal tilbage på sporet igen og det er jeg sikker på vi kan i et stort fællesskab sammen.
Sidst nævnte var måske lidt malurt i bægeret, men skal opfattes positivt – nemlig at vi er parate til at tage hånd om det og få vendt udviklingen
Foreningsliv og det frivillige arbejde har alt for står betydning for den enkelte. Den skal vi sikre både for jer der allerede er i det men også for vores fremtidige generationer.
Jeg vil slutte min beretning til at give en kæmpe tak til alle i frivillige, der gør et kæmpe arbejde for vores medlemmer. Til bestyrelsen for et godt samarbejde og sidst men ikke mindst til vores sponsorer, der trods svære tider for dem, ser vigtigheden af at bevare klubben og støtter med alt det der er muligt for dem.
Tak for ordet
Hovedformand
Allan Thomsen

EKSTRA – siger jeg under formandsvalget
Begrundelse for et formandsskifte.
Jeg har set X-factor lige fra begyndelsen. Jeg syntes det var ved at være for meget med Blachmann – ingen udvikling fra ham og han virker udbrændt.
Men med tilgangen af Simon Kvamm syntes jeg programmet har fået nyt liv.
BR66 har x-factor og skal fortsætte med at have det, så inspireret af programmet, har jeg valgt og meddelt bestyrelsen at det er tid til et stoleskift, et skift der skal tilføje nye dimissioner til BR66 og dermed sikre at BR66 forsat har X-factor og udvikler sig i forhold til samfundet.
Jeg er parat til allerede nu at overlade posten til en anden og ellers vil det være mit sidste år som hovedformand.



